Znaky delitelnosti Cislami 2, 3,4, 5,6, 7,8, 9, 10

Cislo je delitelné ¢islom 2: ak je zakon&ené &islicou 0, 2, 4, 6, 8.
Napriklad: 154 - zakoncené Cislicou 4

Napriklad: 2008 - zakoncené Cislicou 8

Napriklad: 54 156 - zakoncené Cislicou 6

Cislo je delitelné ¢islom 3: ak je jeho ciferny sucet delitelny &islom 3.

Napriklad: 384 - ciferny sucet 3+8+4=15, aj 15 je delitelné 3, takze aj Cislo 384
je delitelné cislom 3

Napriklad: 10 008 - ciferny sucet 1+0+0+0+8=9, aj 9 je delitelné 3, takze aj
Cislo 10 008 je delitelné c¢islom 3

Napriklad: 5 041 - ciferny sucet 5+0+4+1=10, ¢islo 10 nie je delitelné 3, takze
ani Cislo 5 041 nie je delitelné ¢islom 3

Cislo je delitelné ¢islom 4: ak je jeho posledné dvojéislie delitelné &islom 4.
Napriklad: 5 204 - dvojcislie je delitelné ¢islom 4

Napriklad: 70 824 - dvojcislie je delitelné Cislom 4

Napriklad: 8 134 — dvoijcislie nie je delitelné ¢islom 4

Cislo je delitelné ¢islom 5: ak je zakon&ené &islicou 0 alebo 5.
Napriklad: 3 005 - zakoncené Cislicou 5

Napriklad: 2 047 105 - zakoncené Cislicou 5

Napriklad: 3127 000 - zakoncené Cislicou O

Cislo je delitelné ¢islom 6: ak je delitelné stcasne &islom 2 a &islom 3.
Napriklad:48 - zakoncéené Cislicou 8 - je delitelné ¢islom 2 a ciferny sucet
4+8=12 - je delitelné Cislom 3, takze je delitelné aj cislom 6

Napriklad: 612 - zakoncené Cislicou 2 - je delitelné ¢islom 2 a ciferny sucet
6+1+2=9 - je delitelné Cislom 3, takze je delitelné aj cislom 6

Napriklad: 1004- zakoncéené Cislicou 4 - je delitelné ¢islom 2 a ciferny sucet
1+0+0+4=5 — nie je delitelné Cislom 3, takze nie je delitel'né cislom 6
Napriklad: 5913 - zakoncené Cislicou 3 — nie je delitelné Cislom 2 a ciferny sucet
5+9+1+3=18 — je delitelné Cislom 3, takze nie je delitel'né cislom 6

Cislo je delitelné ¢islom 8: ak je jeho posledné trojéislie delitelné &islom 8.



Napriklad: 5 696 — posledné trojcislie 696 : 8=87 je delitelné 8 bez zvysku, tak
aj celé Cislo 5 696 je delitelné Cislom 8

Napriklad: 14 016 — posledné trojCislie 16 : 8= 2 je delitelné 8 bez zvysku, tak
aj celé Cislo 14 016 je delitelné Cislom 8

Napriklad: 875 241 — posledné trojcislie 241 : 8= 30 zv. 1 nie je delitelné 8 bez
zvysku, tak aj celé Cislo 875 241 nie je delitelné Cislom 8

Cislo je delitelné ¢islom 9: ak je jeho ciferny suéet delitelny &islom 9.
Napriklad: 12 546 - ciferny sucet 1+2+5+4+6=18 je delitelné 9, takze aj Cislo
12 546 je delitelné Cislom 9

Napriklad: 800 010 - ciferny sucet 8+0+0+0+1+0 =9 je delitelné 9, takze aj
Cislo 800 010 je delitelné Cislom 9

Napriklad: 58 101 - ciferny sucet 5+8+1+0+1=15 nie je delitelné 9, takze ani
Cislo 58 101 nie je delitelné Cislom 9

Cislo je delitelné ¢islom 10: ak je zakon&ené &islicou O.
Napriklad: 470 - zakoncené Cislicou 0

Napriklad: 24 580 - zakoncené Cislicou 0

Napriklad: 78 900 170 - zakoncené Cislicou 0
Napriklad: 999 990 - zakoncené Cislicou 0



